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Retours à Kant : introduction au néo-kantisme / Massimo Ferrari; trad. de l'italien 
par Thierry Loisel.. - 1 vol. (224 p.) : couv. ill. ; 24 cm. - (Passages ISSN 0298-9972 ; 2001 
) 

Cote : 109.4 FERR RETO 
 

Kant and the sciences / edited by Eric Watkins.. - 1 vol. (XIII-290 p.) ; 25 cm 
 

Cote : 109.4 WATK KANT 
 
On the mathematical method and correspondence with Exner / Bernard Bolzano; 
translated by Paul Rusnock and Rolf George.. - 1 vol. (191 p.) ; 23 cm. - (Studien zur 
Österreichischen philosophie ; 37 ) 

Cote : 109.5 BOLZ MATH 
 
From rules to meanings : new essays on inferentialism / edited by Ondřej Beran, 
Vojtěch Kolman, and Ladislav Koreň.. - 1 vol. (IX-357 p.) ; 24 cm. - (Routledge studies in 
contemporary philosophy ; 103 ) 

Cote : 159 BERA FROM 
 
Questions of Syntax / Richard S. Kayne.. - 1 volume (431 p.) ; 24 cm. - (Oxford Studies 
in Comparative Syntax ) 

Cote : 159 KAYN QUES 
 

The case for mental imagery / Stephen M. Kosslyn, William L. Thompson, and Giorgio 
Ganis.. - 1 vol. (VI-248 p., [4] p. de pl.) : ill. en noir et en coul., jaquette ill. en coul. ; 24 cm. 
- (Oxford psychology series ; 39 ) 

Cote : 159 KAYN QUES 
 
The ontology of emotions / edited by Hichem Naar,... Fabrice Teroni,..... - 1 vol. (VII-
229 p.) ; 24 cm 

Cote : 159 NAAR ONTO 
 
Mental imagery : on the limits of cognitive science / Mark Rollins.. - 1 volume (XVII-
170 p.) : ill. ; 25 cm 

Cote : 159 ROLL MENT 
 
The collected works of Alonzo Church / Tyler Burge, chief editor; Herbert B. 
Enderton, editor.. - 1 vol. (XXIV-1189 p.-12 p. de pl.) : ill. ; 27 cm 

Cote : 160 CHUR COLL 
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An introduction to the philosophy of logic / Daniel Cohnitz, Luis Estrada-González.. - 
1 vol. (VIII-265 p.) ; 25 cm 

Cote : 160 COHN INTR 
 
Handbook of Philosophical Logic / Dov M. Gabbay, Franz Guenthner, editors.. - 1 vol. 
(XIII-377 p.) : ill. ; 25 cm. - (Handbook of philosophical logic ; 18 ) 

Cote : 160 GABB 18 
 
The logic in philosophy of science / Hans Halvorson.. - 1 vol. (VIII-296 p.) : couv. ill. ; 
25 cm 

Cote : 160 HALV LOGI 
 
Introduction to formal logic with philosophical applications / Russell Marcus.. - 1 
volume (XIX-604 p.) : illustrations ; 24 cm 

Cote : 160 MARC INTRO 
 
Making things up / Karen Bennett.. - 1 vol. (XI-260 p.) : jaquette ill. en coul. ; 24 cm 
 

Cote : 190 BENN MAKI 
 
Perspectives on the philosophy of Wittgenstein / edited by Irving Block.. - 1 vol. (XII-
322 p.) ; 24 cm 

Cote : 190 BLOC PERS 
 
Langage, perception et réalité / Jacques Bouveresse.. - 1 vol. (487 p.) ; 21 cm. - (Rayon 
philo ISSN 1242-9066 ) 

Cote : 190 BOUV LANG 
 
Philosophical troubles : collected papers / Saul A. Kripke.. - 1 vol. (XII-388 p.) ; 25 cm. 
- (Collected papers ; 1 ) 

Cote : 190 KRIP PHIL 
 
Représentations de la souffrance / sous la direction de Bruno Petey-Girard et Pascal 
Sévérac; [avant-propos de Bruno Petey-Girard et Pascal Sévérac].. - 1 vol. (410 p.) : ill., 
portr. ; 22 cm. - (Rencontres ISSN 2103-5636 ; 365 ) 

Cote : 190 PETE REPR 
 
The significance of the new logic / Willard Van Orman Quine; translated and edited by 
Walter Carnielli,... Frederique Janssen-Lauret,... William Pickering,..... - 1 vol. (XLVII-168 
p.) : ill. ; 24 cm 

Cote : 190 QUIN SIGN 
 
ABC de la relativité / par Bertrand Russell; traduit de l'anglais par Pierre Clinquart.. - 1 
vol. (187 p.) : couv. ill. ; 18 cm. - (Bibliothèques 10-18 ISSN 0240-2300 ) 
 

Cote : 190 RUSS ABCD 
 
Autobiographie (1872-1967) / Bertrand Russell; traduit de l'anglais par Antoinette et 
Michel Berveiller.. - 2 vol. (912 p.) : couv. ill. en coul. ; 19 cm. - (Le goût des idées. 
Odyssées ; 29 ) 
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Cote : 190 RUSS AUTO 1 et 2 
 
Essais sceptiques / Bertrand Russell; préface de Mathias Leboeuf.. - Paris : Les Belles 
lettres, 2011, cop. 2011.. - 1 vol. (262 p.) ; 19 cm. - (Le Goût des idées ; 8 ) 
 

Cote : 190 RUSS ESSA 
 
Introduction à la philosophie mathématique / Bertrand Russell; avant-propos, 
notices et traduction de l'anglais par François Rivenc.. - 1 vol. (382 p.) : couv. ill. en coul. ; 
23 cm. - (Bibliothèque philosophique Payot ) 

Cote : 190 RUSS INTR 
 
La méthode scientifique en philosophie : notre connaissance du monde extérieur / 
Bertrand Russell; traduit de l'anglais par Philippe Devaux.. -  [Nouvelle édition]. - 1 vol. 
(290 p.) : couv. ill. en coul. ; 17 cm. - (Petite bibliothèque Payot ; 423 ) 
 

Cote : 190 RUSS METH 
 
La philosophie de Leibniz : exposé critique / par Bertrand Russell; traduit par J. et R. 
Ray.. -  [Reprod. en fac-sim.]. - 1 vol. (X-233 p.) ; 21 cm 

Cote : 190 RUSS PHIL 
 
The trend of economic thinking : essays on political economists and economic 
history / ed. by W.W. Bartley III and Stephen Kresge.. - 1 vol. (XI-388 p.) ; 24 cm. - (The 
Collected works of F.A. Hayek ; 3 ) 

Cote : 300 HAYE TREN 
 
L'épistémologie historique : histoire et méthodes / sous la direction de Jean-
François Braunstein, Iván Moya Diez, Matteo Vagelli.. - 1 vol. (270 p.) ; 24 cm. - 
(Philosophie ISSN ISSN 1255-183X ; 44 ) 

Cote : 501 BRAU EPIS 
 

Rudolf Carnap : Early Writings / A.W. Carus, Michael Friedman, Wolfgang Kienzler [et 
al.].. - 1 volume (473 p.) ; 25 cm 

Cote : 501 CARN COLL 1 
 
Le déterminisme entre sciences et philosophie / sous la direction de Pascal 
Charbonnat & François Pépin.. - Paris : Éditions Matériologiques, copyright 2013.. - 1 vol. 
(386 p.) ; 24 cm. - (Collection Sciences & philosophie ) 

Cote : 501 CHAR DETE 
 

The Cambridge companion to philosophical methodology / edited by Giuseppina 
D'Oro and Søren Overgaard.. -  First published. - 1 vol. (XV-466 p.) : couv. ill. en coul. ; 23 
cm. - (Cambridge companions ) 

Cote : 501 DORO PHIL 
 
Genèse et développement d'un fait scientifique / Ludwik Fleck; traduit de l'allemand 
par Nathalise Jas.. - [Paris] : Flammarion, DL 2008.. - 1 vol. (XLII-280 p.) : ill., couv. ill. ; 
18 cm. - (Champs. Sciences ; 789 ) 

Cote : 501 FLEC GENE 



p. 4 / 8 

 

 
La recherche scientifique à l'ère des Big Data : cinq façons dont les Big Data 
nuisent à la science et comment la sauver / Sabina Leonelli; [traduit de l'italien par 
Faustine Galicia].. - 1 vol. (118 p.) : ill. en coul., couv. ill. ; 21 cm. - (Philosophie ; n° 62 ) 
 

Cote : 501 LEON RECH 
 
On historicizing epistemology : an essay / Hans-Jörg Rheinberger; translated by 
David Fernbach.. - 1 volume (114 p.) ; 23 cm. - (Cultural memory in the present ) 
 

Cote : 501 RHEI HIST 
 
Fictions in science : philosophical essays on modeling and idealization / edited by 
Mauricio Suárez.. - 1 vol. (VI-282 p.) : ill., fig. ; 24 cm. - (Routledge studies in the 
philosophy of science ; 4 ) 

Cote : 501 SUAR FICT 
 
Claude Bernard et la méthode expérimentale / Mirko Grmek.. - 1 vol. (192 p.) ; 19 
cm. - (Petite bibliothèque Payot ; 69 ) 

Cote : 509.5 BERN CLAU 
 
Le legs de Claude Bernard / Mirko D. Grmek; préface de Charles Mérieux.. - 1 vol. (439 
p.) : ill., couv. ill. en coul. ; 24 cm. - (Penser la médecine ) 

Cote : 509.5 BERN LEGS 
 
Raisonnement expérimental et recherches toxicologiques chez Claude Bernard / 
M. D. Grmek.. - 1 vol. (XI-474 p.) : ill ; 25 cm. - (Ecole pratique des hautes études, 
Sciences historiques et philologiques. Hautes études médiévales et modernes ; 18 ) 
 

Cote : 509.5 BERN RAIS 
 
On the Foundations of Computing / Giuseppe Primiero.. - 1 vol. (XIX-296 p.) : ill., couv. 
ill. ; 24 cm 

Cote : 510 PRIM FOUN 
 
La physique du potentiel : étude d'une lignée de Lagrange à Duhem / Cyril Verdet.. - 
1 volume (374 p.) : couv. ill. ; 23 cm. - (CNRS éditions [alpha] ISSN 2266-260X ) 
 

Cote : 530 VERD PHYS 
 
Extended heredity : a new understanding of inheritance and evolution / Russell 
Bonduriansky and Troy Day.. - 1 vol. (XIII-288 p.) : ill., jaquette ill. en coul. ; 25 cm 
 

Cote : 570 BOND EXTE 
 
Études d'histoire et de philosophie des sciences concernant les vivants et la vie / 
par Georges Canguilhem,..... -  7e édition augmentée. - 1 vol. (430 p.) ; 22 cm. - 
(Problèmes et controverses ) 

Cote : 570 CANG ETUD 
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Human epigenetics : how science works / Carsten Carlberg, Ferdinand Molnár.. - 1 
vol. (XVI-153 p.) : illustrations ; 24 cm 

Cote : 570 CARL HUMA 
 
Elements of evolutionary genetics / Brian Charlesworth and Deborah Charlesworth.. - 
1 vol. (XXVII-734 p.) : ill. ; 26 cm 

Cote : 570 CHAR ELEM 
 
La physiologie des Lumières : empirisme, modèles et théories / François 
Duchesneau.. - 1 vol. (739 p.) ; 24 cm. - (Histoire et philosophie des sciences ISSN 2117-
3508 ; 5 ) 

Cote : 570 DUCH PHYS 
 
Modelling evolution : a new dynamic account / Eugene Earnshaw.. - 1 volume (VII-
142 p.) ; 25 cm. - (History and philosophy of biology ) 

Cote : 570 EARN MODE 
 
Lysenko's ghost : epigenetics and Russia / Loren Graham.. - 1 vol. (209 p.) : ill. ; 22 cm 
 

Cote : 570 GRAH LYSE 
 
Membranes to Molecular Machines : Active Matter and the Remaking of Life / 
Mathias Grote. 

Cote : 570 GROT MEMB 
 
The politics of women's biology / Ruth Hubbard.. - 1 vol. (VIII-229 p.) ; 24 cm 
 

Cote : 570 HUBB POLI 
 
Darwinism, democracy, and race : american anthropology and evolutionary 
biology in the twentieth century / John P. Jackson Jr. and David J. Depew.. - 1 volume 
(XI-240 p.) ; 24 cm. - (History and philosophy of biology ) 

Cote : 570 JACK DARW 
 
Keywords in evolutionary biology / edited by Evelyn Fox Keller, Elisabeth A. Lloyd.. - 
Cambridge, Mass. : Harvard University Press, 1992.. - 1 vol. (XIII-414 p.) ; 25 cm 
 

Cote : 570 KELL KEYW 
 
The dependent gene : the fallacy of nature vs. nurture / David S. Moore.. - 1 vol. (VI-
312 p.) : jaquette ill. en coul. ; 24 cm 

Cote : 570 MOOR DEPE 
 
A critique for ecology / Robert Henry Peters.. - 1 vol.(XIV-366 p.) : ill. ; 23 cm 
 

Cote : 570 PETE CRIT 
 
Genetics in the madhouse : the unknown history of human heredity / Theodore M. 
Porter.. - 1 vol. (XII-447 p.) : ill., carte, portr., jaquette ill. ; 25 cm 

Cote : 570 PORT GENE 
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Not by design : retiring Darwin's watchmaker / John O. Reiss.. - 1 vol. (XVIII- 422 p.) ; 
24 cm 

Cote : 570 REIS DESI 
 
Vitalizing nature in the Enlightenment / Peter Hanns Reill.. - 1 vol. (X-388 p.) : 
jaquette ill. ; 24 cm 

Cote : 570 REIL VITA 
 
Écologie : l'économie de la nature / Rick Relyea,... Robert Ricklefs,...; [traduction de 
Guy Lempérière].. - 1 vol. (XXXVII-556-[41] p.) : ill. en noir et en coul., cartes, portr., 
couv. ill. en coul. ; 28 cm 

Cote : 570 RELY ECOL 
 
Toward a history of epistemic things : synthesizing proteins in the test tube / 
Hans-Jörg Rheinberger.. - 1 vol. (X-325 p.) : ill., couv. ill. ; 24 cm. - (Writing science ) 
 

Cote : 570 RHEI TOWA 
 
Was Hitler a Darwinian? : disputed questions in the history of evolutionary theory 
/ Robert J. Richards.. - Chicago : The University of Chicago Press, copyright 2013.. - 1 vol. 
(269 p.) : portr. en front., ill., portr., couv. ill. ; 23 cm 

Cote : 570 RICH HITL 
 
The Meaning of evolution : the morphological construction and ideological 
reconstruction of Darwin's theory / Robert J. Richards.. - Chicago : University of 
Chicago Press, 1992.. - 1 vol. (XV-205 p.) : ill., couv. ill. ; 21 cm. - (Science and its 
conceptual foundations ) 

Cote : 570 RICH MEAN 
 

The romantic conception of life : science and philosophy in the age of Goethe / 
Robert J. Richards.. - 1 vol. (XIX-587 p.-[4] p. de pl.) : ill., portr., couv. ill. en coul. ; 24 cm. - 
(Science and its conceptual foundations ) 

Cote : 570 RICH ROMA 
 

The tragic sense of life : Ernst Haeckel and the struggle over evolutionary thought 
/ Robert J. Richards.. - 1 vol. (XX-551 p.-[8] p. de pl.) : ill., port., couv. ill. en coul. ; 24 cm 
 

Cote : 570 RICH TRAG 
 
The restless clock : a history of the centuries-long argument over what makes 
living things tick / Jessica Riskin.. - 1 vol. (XIII-548 p.) : ill. en noir et en coul., portr., fac-
sim., couv. ill. ; 24 cm 

Cote : 570 RISK REST 
 
Matter, life, and generation : eighteenth-century embryology and the Haller-Wolff 
debate / Shirley A. Roe.. - 1 volume (X-214 p.) : ill. ; 24 cm 

Cote : 570 ROE MATTE 
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Life itself : a comprehensive inquiry into the nature, origin, and fabrication of life 
/ Robert Rosen.. - 1 vol. (XIX-285 p.) : ill. ; 24 cm. - (Complexity in ecological systems 
series ) 

Cote : 570 ROSE LIFE 
 

Biodiversity and environmental philosophy : an introduction / Sahotra Sarkar,..... - 
1 vol. (XVI-258 p.) : ill. ; 24 cm. - (Cambridge studies in philosophy and biology ) 
 

Cote : 570 SARK BIOD 
 

Histoire d'une question anatomique : la répétition des parties / Stéphane Schmitt; 
[préface d'Hervé Le Guyader].. - 1 vol. (700 p.) : ill. en noir et en coul., couv. ill. en coul. ; 
24 cm. - (Collection Archives ISSN 1281-7139 )  

Cote : 570 SCHM HIST 
 
Method in ecology : strategies for conservation / K.S. Shrader-Frechette and E.D. 
McCoy.. - 1 vol. (IX-328 p.) : ill. ; 23 cm 

Cote : 570 SHRA METH 
 
The problem of animal generation in early modern philosophy / edited by Justin 
E.H. Smith,..... - 1 vol. (XIV-456 p.) : ill. ; 24 cm. - (Cambridge studies in philosophy and 
biology ) 

Cote : 570 SMIT PROB 
 
The extended organism : the physiology of animal-built structures / J. Scott Turner.. 
- 1 volume (X-235 p.) : ill. ; 24 cm 

Cote : 570 TURN EXTE 
 
Organisms, agency, and evolution / D.M. Walsh,..... - 1 volume (XIV-279 p.) : ill. ; 24 cm 
 

Cote : 570 WALS ORGA 
 
Biological individuality : the identity and persistence of living entities / Jack 
Wilson.. - 1 vol. (XII-137 p.) ; 24 cm. - (Cambridge studies in philosophy and biology ) 
 

Cote : 570 WILS BIOL 
 
Pour une nouvelle épistémologie de la psychiatrie / German E. Berrios,...; préface du 
Pr Jean Naudin,..... - 1 vol. (398 p.) : ill. ; 19 cm. - (Psychiatrie contemporaine ) 
 

Cote : 610 BROO PSYC 
 
Psychiatry as cognitive neuroscience : philosophical perspectives / edited by 
Matthew R. Broome, Lisa Bortolotti.. - 1 vol. (XV-382 p.) : ill. ; 24 cm. - (International 
perspectives in philosophy and psychiatry ) 

Cote : 610 BROO PSYC 
 
Médecins et philosophes : une histoire / sous la direction de Claire Crignon et David 
Lefebvre.. - Paris : CNRS éditions, DL 2019.. - 1 vol. (508 p.) : couv. ill. en coul. ; 23 cm  
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Cote : 610 CRIG MEDE 
 
L'éclipse du symptôme : l'observation clinique en psychiatrie / Steeves Demazeux.. 
- 1 vol. (360 p.) : couv. ill. en coul. ; 22 cm. - (Philosophie, anthropologie, psychologie 
ISSN 2104-6743 ) 

Cote : 610 DEMA ECLI 
 
Philosophie du soin : santé, autonomie, devoirs / textes réunis et introduits par 
Guillaume Durand et Gérard Dabouis; traductions de Marie Tommy-Martin et Guillaume 
Durand.. - Paris : Librairie Philosophique J. Vrin, 2019.. - 1 vol. (262 p.) : ill. ; 18 cm. - 
(Textes clés de philosophie du soin ) 

Cote : 610 DURA PHIL 
 

 


